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I. FELADAT: ESEMÉNYSORREND

Noémi és Vince mindent megtesz, hogy barátait kiszabadítsa a hógömb fogságából. Eközben a hegymászók 
bejutnak a hegy gyomrába, és felfedezik, hogy a Panthera nem más, mint egy hatalmas méretű akarit. 

Rakjátok helyes sorrendbe a regény eseményeit úgy, hogy a tagmondatok utáni számokat megfelelő 
sorrendbe írjátok egymás mellé!

a) A Panthera nem volt más, mint egy gigantikus méretű akarit. (1) 
 Gekkó letört egy éles, kiálló akaritot. (3) 
 A Panthera szőrén-szálán eltűnt. (4)
 A hógömböt Kismukk egy játéküzletben rejtette el. (2) 
 Az események helyes sorrendje: 1-3-4-2

b)  Vince verset írt Noéminek. (2) 
 Noémi életnagyságúvá változtatta Vincét. (1)
 Gubót és Lavinát az ablakpárkányra helyezték a csapdában. (3) 
 Gekkóból egy „vicsorgó, gonosz kerti törpe lett”. (4)
 Az események helyes sorrendje: 2-1-3-4

c)  Még a Recepciós is tisztelettudóan hümmögött. (4)
 Mihály negyedszer repetázik Rozika kosztjából. (2)
 Rozika most először nagyon szerencsétlen és tehetetlen arcot vágott. (3) 
 Rozika úgy döntött, a Recepcióssal marad. (1) 
 Az események helyes sorrendje: 4-2-3-1

d)  Lavina a kórusterem ajtaja előtt aerobikozik. (2)
 Lavina kávét főz a konyhában. (1) 
 Lavina és Gubó egy pillanatra kővé dermednek. (4)
 Az asszisztensnő Nemereszt bundája közé bújva menekül. (3) 
 Az események helyes sorrendje: 2-1-4-3
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e)  Helga és Virág bevonult a pink sátorba, s ott susmorogtak. (4)
 Gekkó a parazsat bámulta, s arcán mély elkeseredés volt látható. (3)
 Gekkó úgy döntött, hogy iskolai túraklubot szervez. (1) 
 Helgát már senki nem szólítja Hétfejűnek. (2) 
 Az események helyes sorrendje: 4-3-1-2 

II.  FELADAT: KÉPKIRAKÓS

Meredek John türelmetlenül várta, hogy a gyerekek jó hírrel szolgáljanak. Mohóság lett rajta úrrá, s meg-
parancsolta a hegymászóknak, hogy addig bányásszanak, amíg 20 zsákot meg nem töltenek akarittal. Ha 
nincs meg a mennyiség, akkor egy útszéli hangyabolyban hagyja a parányi méretű sereget. 

Kihez/ kikhez kapcsolhatóak az alábbi tárgyak? Amennyiben több szereplőhöz köthető, tüntessé-
tek fel valamennyi megoldást, majd magyarázzátok meg, hogyan kapcsolódik hozzájuk! (A megol-
dásokat csak a megadott fejezetekben keressétek!)

TÁRGY
KIHEZ/ KIKHEZ

KÖTHETŐ?

HOGYAN KAPCSOLÓDIK A SZEREPLŐHÖZ/

SZEREPLŐKHÖZ?

NOÉMI
Amikor John kiment a teherautóhoz a zsákokért, ak-
kor Noémi félrehúzta az egyik nagy ablakot takaró 
függönyt, hogy megnézze, John mit csinál. 

VINCE

JOHN

KISMUKK

Amikor John megkaparintotta az átméretező szerke-
zetet Vincének sikerült a függöny mögé bújnia, csak 
az alkalomra várt, hogy a függönyt leszakítsa és John-
ra dobja, így lefegyverezte őt. Ebben segítségére volt 
a törpeméretű Kismukk is, aki nekiszaladt John térd-
hajlatának, így ő összeesett, majd a fején ugrabugrált, 
hogy segítsen Vincének. A függönytől nem látó John-
tól Vince átvette az irányítást a gép fölött, legalábbis 
egy kis időre.

NOÉMI
Az egyik függöny alól halászta elő azt a műanyag kávés-
poharat, amelybe előtte a hangyaméretű Nemeresztet 
tartották fogva.

NOÉMI

VINCE

Vince visszanyerte Noémi segítségével az eredeti mé-
retét, majd bebújtak mindketten a gépet takaró terítő 
alá, mert John és Gubó megérkezett. Az volt a tervük, 
hogy ott várakoznak, és egy alkalmas pillanatban leki-
csinyítik a gonosztevőket. Azonban a terítő alatt sem-
mit sem láttak. Noémi kivette az egyik csatját és egy 
lyukat tágított rajta, amin keresztül kilátott. A hajcsat 
ezután Vincéhez került, aki szintén egy leselkedő nyí-
lást készített magának.

NOÉMI

VIRÁG

GEKKÓ

KISMUKK

HELGA

Amikor lekicsinyítették Lavíniát és Gubót, Noémi egy 
hajcsatot erősített Rozika mindentudó barna fonalára 
nehezéknek, és kihúzták a hógömbből a csapat tagjait 
(kivéve Rozikát, aki a recepcióssal maradt).
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JOHN

Egy rakás csákányt és ásót szórt el a földön, melyeket 
le kellett volna kicsinyíteni, hogy a gyerekek velük 
bányásszák ki az akaritot. John említette is nekik az ab-
lakon keresztül, hogy hamarosan csákányok és zsákok 
érkeznek hozzájuk.

NOÉMI

LAVÍNIA

GUBÓ

Noémi az egyik függöny alól halászta elő azt a mű-
anyag kávéspoharat, amelybe előtte a hangyaméretű 
Nemeresztet tartották fogva, hogy a hangyaméretűvé 
zsugorodott Lavíniát és Gubót abba rejtse el.

NEMERESZT

JOHN

Az időközben a terembe érkező Nemereszt az ablak 
alatt nyüszített, hiszen megérezte a pohárba zárt gaz-
dáját, Lavíniát.

John észrevette, hogy Nemereszt ott nyüszít, nem tágít, 
meglátta a poharat, és rögtön rájött, hogy Lavíniáékat 
abba a pohárba zárták a gyerekek. „Aha, a régi trükk!” 

NEMERESZT A nagy felfordulásban nem vették észre, hogy 
Nemereszt elérte a poharat, és lelökte a párkányról. 

JOHN

John már a dicsőségre készült, másnap vissza akarta 
szállítani a Pantherát, értesíteni a sajtót. A dicsőséghez 
szüksége volt Kismukk naplóbeli jegyzeteire: útvonal-
ra, dokumentációra, ill a fotókra. Meg is kérdezte Hel-
gát, hogy a napló megvan-e.

KISMUKK Mielőtt felkapaszkodott volna a mentőcsatra, eszébe 
jutott a naplója, így visszaszaladt érte a sátrába.

KISMUKK A naplója alapján a művelődési házban és kiállítás ké-
szül a világ legtitokzatosabb hegyéről, a Pantheráról.

HELGA – JOHN
Helga a párkányról egy olyan helyet keresett, ahonnan 
jól látható volt az üvegablak, amelyet kinyitva Johnnal 
közölte, hogy az egész hegy akaritból van.

NOÉMI – JOHN Az egyik nagy ablakból fi gyelte, ahogy John a parkoló-
ból a másik nagyablakhoz próbál odatolatni.

VINCE – VIRÁG, 
HELGA, KISMUKK, 

GEKKÓ

Amíg Jonht lekötötte a teherautóval való manőverezés, 
Vince kinyitotta a hógömbön a kisablakot, és beordí-
tott: Most van a mentés! Sorakozó, mindenki! Noémi 
hajcsatját beengedte Rozika fonalán, arra kapaszkod-
tak fel a gyerekek, és az ablakon keresztük jutottak ki.

JOHN – VINCE
John úgy jutott be meglepetésszerűen a terembe, hogy 
a Vince mögötti üvegablakot betörte, és egyenesen rá-
vetette magát Vincére.

EGYENRUHÁS 
RENDŐRÖK

Beugrottak a kitört üvegablakon keresztül a terembe.

NEMERESZT

Az ablakpárkányra helyezett pohárban kuporgott La-
vínia és Gubó. Nemereszt, amikor megérezte szeretett 
gazdija illatát, ott ugrált, nyüszített az ablak alatt egé-
szen addig, míg le nem lökte orrával a poharat az ab-
lakpárkányról.

NEMERESZT (John, 
Lavínia, Gubó)

A hangyaméretűre zsugorodott John, Lavínia és Gubó 
Nemereszt bundájába kapaszkodva jutottak ki a körött 
üvegablakon keresztül.
Az ablakokat végül beüvegezték.
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NOÉMI Noémi kedvenc virága a gerbera.

NOÉMI, KISMUKK, 
VINCE, VIRÁG, 
GEKKÓ, HELGA

A gyerekek városi kitüntetést kaptak a polgármester-
től. A dicséret mellé mind a hatan egy-egy csokor ger-
berát kaptak.

Vince természetesen megjegyezte, hogy egy doboz 
csokinak jobban örült volna.

KISMUKK-VIRÁG

Virág azon sajnálkozott, hogy ő semmit sem tett ahhoz, 
hogy megmeneküljenek. Kismukk vigasztalásképpen 
azt mondta, hogy nélküle nem lehetett volna ép ész-
szel kibírni. Erre Virág kivirult, mint egy virág. (igaz, a 
könyvben példaként pipacsot emleget Kismukk) 

VINCE

Meghívták az AMATŐR MŰSZERRAJONGÓK 
KLUBESTJÉRE, amelyen Vince az átméretezővel kap-
csolatban tartott három és fél órás előadást. Ajándék-
ba kapott egy csokit és egy spéci csavarhúzókészletet 
díszcsomagolásban.

KISMUKK

Hátizsákjába tette a csúcson a kétkilós csillogó 
akaritot, ami a barlangot nyitotta. Amikor a párká-
nyon elővette, némaság telepedett rájuk, a recepciós is 
csak hümmögött.

III. FELADAT: MENNYI AZ ANNYI?

A szuper gyerekcsapat legyőzi a hatalom- és pénzéhes rablókat, akik összezsugorodva Everest hátán mene-
külnek. A megrémült szülők boldogok, hogy visszakapták csemetéiket, az iskola pedig kitünteti őket bátor-
ságukért, rátermettségükért.

Hogyan kapcsolhatóak az alábbi számok a regényhez a 37–44. fejezetben? 

(Amennyiben egy számhoz több megoldást is tudtok, tüntessétek fel valamennyi helyes választ!)

½:

 A recepciós szerint jó, ha megvárják a baglyok óráját, ami még fél óráig tart. Gekkót a józan 
belátása arra ösztönözte, hogy tényleg várják meg a baglyok félóráját.

 Noémi régen nagyon rossz evő volt, úgy kellett könyörögni a szüleinek fél tányér levesért.

 egy és fél óráig tartott Lavínia edzése.

 Vince a kaland végére két és fél kilót fogyott, egy alkalommal három és fél órás előadást tartott 
az Amatőr Műszerrajongók Klubestjén.

2:

 Lavínia aerobikozott a folyosón, és hangosan nyögdécselve számolta az ütemeket: egy és két és 
há…

 Vincét elbűvölte Noémi elmúlt két napban végzett tevékenysége, amit a kiszabadításukért 
folytatott.

 Vince két óra alatt egy szabadversben megírta az átméretező műszaki instrukcióit.
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 Az átméretezőn lévő második sor közepén van egy tárcsa.

 Az átméretezőn a harmadik zöldet két kattanásig balra kell tekerni.

 Amikor Vince elmondta neki a szabadversét, Noémi kiborulva sorolja Vincének az elmúlt két 
nap traumáit (két napja retteg, köhögés elleni cukron él, öregasszonyokkal meg bűnözőkkel 
bajlódik…) – ő nem képes ezek után ezt a baromságot megtanulni. 

 A Pantera csúcsán talált kulcs egy két kilós akarit volt.

 Helga elkeseredve vallja be Virágnak, hogy az ő szülei maximalisták, tőle is ezt várják el. Aggódik, 
mit fognak szólni, hogy nem jutott fel a csúcsra. Virág azzal vigasztalja, hogy: „…te jutottál a 
második legmagasabbra.” Helga szerint az apja is azt fogja kérdezni: „de miért csak a második, 
Helguci?” – bizony meg is kérdezte, hogy akkor második vagy harmadik lett?

 Amikor John kimegy az autóhoz a zsákokért, akkor Gubó és Helga marad a teremben. Vince és 
Noémi az átméretezőt borító terítő alatt várakoznak. Noéminek az a javaslata, hogy előbb ezt a 
kettőt (=Lavíniát és Gubót) kicsinyítsék le, majd később foglalkoznak Johnnal.

 A hógömbben lévőknek Noémi és Vince arca két óriási foltnak tűnt, amikor eresztették le a 
barna fonalat a hajcsattal megerősítve.

 Noémi a szőnyegen szanaszét menekülő hangyaméretű barátait próbálta megtalálni. Gekkót és 
Helgát megtalálta, Kismukk és Virág pedig két különböző irányból futottak feléje ordítozva.

 Az újra normális méretű Helga és Virág két irányból John karjába csimpaszkodott, hogy Vince 
megkaparinthassa az átméretezőt.

 John felkapta a két térdéig érő kerti törpe nagyságú Helgát és Gekkót.

 A gyerekeknek a megmenekülésük után kétszer el kellett menniük a pszichológushoz 
beszélgetni.

 Amikor az iskolában elbeszélték a kalandjaikat, voltak irigyeik, s voltak olyanok is, akik örültek, 
hogy mindez nem velük történt meg. Olyanok is akadtak, akik a kettő között foglaltak állást.

 Vince a kaland végére két és fél kilót fogyott.

3:

 Az átméretezőn a harmadik zöldet két kattanásig balra kell tekerni.

 Helga nagyon csalódott, hogy nem tudta megmászni a Pantherát, bár mondja magának, hogy 
benne van az első háromban.

 John össze-vissza nagyítgatott, kicsinyített. Három törpe- és három hangyanagyságú gyerek 
szaladgált vagy bújt el John elől.

 Vince egy alkalommal három és fél órás előadást tartott az Amatőr Műszerrajongók Klubestjén.

 Vincének a Versek Barátai Egyesülete egy intenzív, három hétvégés tanfolyamot ajánlott fel.

 Noémiről a helyi újságban három oldalas cikk jelent meg. Ezt valaki kiakasztotta az iskolai 
haliújságra, és Noéminek, aki mindig egyedül bóklászott, lett három barátnője.

 Helga, Virág meg Noémi hármasban beszélgetnek, vihognak, ami a kalandjuk előtt nem fordult 
elő.

 Helga szülei elképedtek azon, hogy egy másik gyerek jutott fel a csúcsra. Megkérdezték a lányukat, 
hogy akkor második vagy harmadik lett.

 Kismukk háromszor nézte meg, hogy ott van-e még a polcon az aprócska Panthera.
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4:

 Vince tanította Noéminek a verset, s közben négyszer összevesztek.

 A recepciósnak ízlett Rozika főztje. Kismukk visszatérte után már negyedszer repetázott, s 
Rozika féltette, nehogy megterhelje Mihály a gyomrát.

 Amikor visszatértek az iskolába, csak Helga felelt, de ő önként jelentkezett négy tantárgyból. A 
többieket még hetekig nem feleltették.

20:

 John parancsára minimum húsz zsákot meg kellene hajnalig tölteniük akarittal.

30:

 Az átméretezőn szaladgáló hangyaméretű Vince szomorúan állapította meg, hogy legalább 
harminc kapcsoló volt a gépen.

100:

 Az átméretezőn a második sor közepén a tárcsát 100-ra kell feltekerni.

 Kismukk elvitte a játéküzletbe a lekicsinyített hógömböt, benne a Pantherával, Rozikával és 
Mihállyal, és elhelyezte a több száz hógömb közé.

600:

 A recepciósnak ízlett Rozika főztje. Ezt abból is tudjuk, hogy Mihály a következőket mondta: 
„…ilyen remekbe szabott étket már vagy hatszáz éve nem ettem.”
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